

周小川:中国经济不会连续性下滑

央行行长称,会找到一个平衡点,既保持经济比较快的增长,结构又能得到优化

央行行长周小川19日在接受央视采访时表示,中国经济增长内在动力仍较强,不会出现这种所谓连续性下滑的方式。周小川同时表示,目前存款利率放开的技术条件已经具备,正在按原计划推进。

下半年货币政策不会有大调整

对于外界对当前中国经济下滑的担忧,周小川称,当前中国经济增长在7.5%左右,本身就是一个正常的水平。在全球经济不景气,国内又在进行结构调整产业升级的情况下,上半年新增就业岗位700多万是一个很了不起的数字。

“但是我们会找到一个平衡点,这个平衡点既保持经济比较快的增长,同时结构又能得到优化,中间还要有空间给改革开放加大力度留有操作的余地。”周小川表示。

中国本届政府力主调整经济发展结

构,同时经济增速持续放缓。学者对两者关系看法有分歧,并形象地称为更换发动机之争:如果是飞机换发动机,就意味着速度不能降到太低,否则飞机会掉下来;而火车的话,不存在掉下来的问题,速度可以再慢一些。

周小川称:“我不主张在经济增长方面使用所谓在空中飘着还是硬着陆这样的提法。”他认为,中国经济增长内在动力还是很强的,不会出现这种所谓连续性下滑的方式。周小川表示,下半年会继续执行稳健的货币政策,不会有大的调整,如有需要会做一些适当的结构性的微调。

存款利率放开已做好技术准备

去年6月,央行扩大存贷款利率浮动空间,今年7月央行进一步取消了对贷款利率的限制,我国利率市场化脚步逐步加快,存

款利率何时放开成为我国利率市场化改革最后一步。

周小川昨天表示,央行已经做好技术和条件上的准备,正在按计划推进。

兴业银行首席经济学家鲁政委认为,利率全面市场化需要具备几个条件:首先,要有比较权威的利率参照。其次,建立存款保险制度,利率市场化带来的最重要变化,就是银行利差会被显著压缩,可能发生银行倒闭,普通储户的存款应得到保全,这需要优先考虑建立存款保险制度。鲁政委认为,从宣布放开利率管制到经历利差收窄洗礼后整个市场重归平稳运行,10年之内能走完已算不错。

据了解,目前央行正会同有关部门,抓紧研究完善实施方案,推动存款保险制度尽早建立。(苏曼丽)

投资理财

选对产品是关键

李剑

近期爆出的民生银行理财产品“同享二号”亏损三成的消息,给投资者提了一个醒:投资银行理财产品,也应该留意风险。相对民间借贷来说,金融产品风险要小得多,但这并非意味着投资金融产品就万无一失,还是必须关注其风险,做到安全投资。

专业人士建议,投资者应该根据自身需求来挑选合适的理财产品。之前很多企业主在理财方面存在一种通病,即把企业经营风险与家庭生活高度相连,很多人把收益全部投入到事业发展中,一旦经营出现问题,其生活品质肯定会大幅下降。因此,专业人士建议可以考虑配置信托产品,其收益率在10%左右,因为这样即使经营出现困难,但被动型收入也能确保企业主和家人的生活不会受到影响。此外,还应该配置适当的人寿保险(放心保)与医疗保险。

年轻人和具有一定积蓄的中年人风险承受能力较强,可以选择收益较高的信托产品。当然,选择这类产品时,一定要了解清楚其资金投向情况,如果是房地产、证券市场,风险相对较高,而能源、电力、市政项目,风险则低一些。专业人士建议,此类人群不应该盲目追求高收益,因而保本型的理财产品更加适合他们,比如年化收益率在4%~5%的银行理财产品,都比较合适。

当然,不要对保本型理财产品有过高的收益期望。在弱市环境中,保本型理财产品有其优势,但投资收益不会高;而在市场走强时,保本型理财产品的优势将可能是它的劣势。

(作者系建行理财师,具有九年理财业务经验,擅长投资组合分析。)

法拉利老爷车拍出 2750 万美元



当地时间8月17日,美国蒙特利,一台1967年款的法拉利以2750万美元的价格拍出。据介绍,这台1967年款法拉利275GTB搭载V12发动机,最大功率达300匹,配5速手动变速箱。图/CFP

7月中国对日出口额创新高

日本财务省19日公布的数据显示,今年7月日本连续第13个月出现贸易逆差。在各贸易伙伴中,日本从中国的进口额创下历史新高。

数据显示,当月日本贸易逆差为10240亿日元,同比增长90%,刷新有可比数据的1979年以来7月份最大逆差值。日本媒体分析认为,当月日本贸易逆差创新高的原因是,核电站长期停运造成

的火力发电用原油和液化天然气进口额大增,抵消了因日元贬值而逐渐恢复的出口增长。

从中日贸易来看,当月日本从中国进口的金额增至14909亿日元,增幅为18.3%,创历史新高。其中,服装、电脑服务器和半导体等电子零件进口增多。日本对华出口则增长9.5%,导致日本对华贸易逆差当月增幅达到53.3%。(沈玮青)

买基金真能每月给自己发工资?

业内人士提醒,支付率不是越高越好

“我以前买过每月支付的万能险,基金也能这样做?”家庭主妇王女士对于“月月支付”这个概念很感兴趣。近日,一批创新的定期支付基金开始集中出现在市场,“投资定期支付型基金,每个月给自己发工资。”这样的口号引起了很多投资者的注意。不过王女士也有疑问:是不是真的能定期支付?每月支付会不会影响基金净值?

每月给儿子派零花钱

“定期支付”是指基金在运作方式中,明确规定基金每年将以一定数额或一定净值比例,按某一约定时间频率定期向客户返还部分投资资产的机制,为投资者提供稳定的现金流。基金承诺每年为投资者定期支付的额度或比例一般情况下固定,也可根据市场情

况浮动调整,往往与该基金的投资类型和预期收益关联。目前市面出现的定期支付基金周期大多采取了按月支付。

“我们家每个月要得上大学的儿子一部分零花钱,用基金每月支付的利率正好可以实现。”正在购买定期支付基金的赵先生告诉记者,他为儿子购买的教育金集中到账,大约有10万元左右,本来想一次性给儿子当助学金,但又怕他随手就花完了。于是为他购买了定期支付的基金。

“这种定期支付基金最适合每月有流动性需求的人。”推出定期支付基金的博时公司负责人告诉记者,和3年、5年之后再支付收益相比,这种提前预支收益的方式很适合每月有流动性需求的投资者,每月支付的收益可以用于缴纳水电费、给孩子的零花钱。

支付率不是越高越好

定期支付的关键词是“定期、定量、无费用”,对投资者而言,定期支付机制对投资的资本金起到一定的保护作用,但也不是支付率越高越好。民生证券在研报中提到,现金支付率不等于实际收益率,而是每个月进行现金支付的年化比率。假设某月交银月月丰的实际年化收益率为8%,按照4%年化支付率进行支付,意味着当月支付的现金仅是实际收益的一部分,剩余未支付的收益将继续留存进行滚动投资;假设某月该基金实际年化收益率不足4%,这意味着当月支付的现金超出了实际收益,超出部分来源于过往累积未支付的收益部分或投资者的部分本金。(据《北京晚报》)

信阳市广商商业有限公司
团购热线: 0376-6260799
地址: 信阳市民权路268号
Http://www.xyyihongbaihuo.cn

中国罗蒙集团
罗蒙信阳销售有限公司
地址: 信阳市中山南路11号
电话: 0376-6230977

老店 老样
老人 老菜
热线电话: 6235299
地址: 信阳市胜利南路中华胡同8号

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行
建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲: 13937606229 李剑: 13700765216